

线上线下一体化!内蒙古开通医保便民购药服务

《内蒙古日报》消息 “网上买药不但能刷医保,还支持配送到家,真是太方便啦!”3月5日,家住呼和浩特市赛罕区的参保居民刘玉海说。

为提升参保群众购药体验,今年自治区医疗保障局创新推出医保线上线下一体化购药服务,通过数字化改革打通医保服务“最后一

公里”,实现参保群众“在线比价——线上下单——医保结算——即时配送”全流程智慧购药体验,构建起便民惠民的医保服务新模式。

自治区医疗保障局医药服务管理处副处长梁勇表示,参保群众登录京东等电商平台,进入医保购药专区,输入要购买的药品

名称,平台将展示该药品在已接入的各家定点药店售价,支持同城同品价格横向比对。之后,购药人选择带有蓝色“医保”标识的非处方药品,提交订单后使用“医保移动支付”功能,即可完成医保个人账户线上购药全流程服务,药品能直接配送到家,真正实现“指尖购药、医保支付、坐等送药”的

便捷服务。

目前,呼和浩特市、包头市、兴安盟的380家定点医药机构开通线上医保购药服务,覆盖京东等多家电商平台,其他盟市及定点医药机构也在陆续开放接入中。该服务开通以来,已累计完成订单9403笔,医保个人账户结算金额达26.72万元。

(梅刚)



花馍制作代表性传承人李智茂制作的电影哪吒人物花馍



剪纸非遗传承人崔霞展示作品

传统技艺奇幻跨界

3月10日,呼和浩特手艺人花馍制作、剪纸与掐丝珐琅领域,以哪吒系列爆火为契机,凭借对传统技艺的热爱与执着,用双手为古老技艺注入全新的生命力,演绎出传统与现代交织的美妙乐章。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

@高校毕业生,全国城市联合招聘春季专场活动来了!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 3月9日,内蒙古自治区人力资源和社会保障厅联合自治区教育厅、农牧厅、总工会、共青团内蒙古自治区委员会在内蒙古农业大学共同举办主题为“就在北疆 职引未来”的全国城市联合招聘内蒙古自治区高校毕业生春季专场活动暨内蒙古农业大学专场招聘会,同步开展了人社厅局长进校园政策宣讲活动。

本次招聘会采取线上线下相结合的方式同步开展,包括招聘服务专区、《就业空间站》节目专区、简历诊断专区、权益维护专区等服务专区。招聘服务专区为2025届高校毕业生及往届离校未就业高校毕业生和有招聘需求的各类用人单位搭建对接桥梁,并邀请专业职业技能培训机构,现场带来培训指导和个性化能力提升建议,同时还设置了线上直播带岗、职业指导直播间;《就业空间站》节目专区与内蒙古广播电视台联合开展政策宣传、就业指导等直播活动,现场邀请了权威专家进行实时政策宣传和互动服务;简历诊断专区邀请职业规划师、人力资源专家等提供一对一咨询服务;权



益维护专区提供法规宣传、求职风险讲解、劳动维权等服务。

此次招聘会围绕高校毕业生所学专业、择业需求有针对性的募集行业企业就业岗位提供精准对接服务,并通过开设线上专区、实时直播宣传、开展简历优化和职业规划、培训就业指导等定制化服务,切实促进高校毕业生就业创业。

据统计,此次招聘会共组织参会企业280家,提供就业岗位1.27万个次,线上线下累计参会1.1万人次,达成就业意向5759人次。

内蒙古启动大风、沙尘Ⅳ级应急响应

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)

3月10~12日,受较强冷空气影响,内蒙古将迎来大范围大风、沙尘天气。全区大部5~6级短时7级西南风或西北风,其中,西部偏西和偏北、中部偏北和偏东、东南部偏西地区局地阵风可达8~10级;中西部和东南部大部地区有沙尘天气,其中,西部偏北、中部偏北和偏东、东南部偏西部部分地区有沙尘暴,局地强沙尘暴。经研判,内蒙古自治区气象局决定于3月10日11时00分启动重大气象灾害(大风、沙尘)Ⅳ级应急响应命令。

根据上述情况,内蒙古自治区气象局办公室、应急与减灾处、观测与网络处、科技与预报处、自治区气象台、气候中心、气象数据中心、气象服务中心、生态与农业气象中心立即进入(大风、沙尘)Ⅳ级应急响应状态。阿拉善盟、巴彦淖尔市、乌海市、鄂尔多斯市、包头市、呼和浩特市、乌兰察布市、锡林郭勒盟、赤峰市、通辽市等盟市气象局根据实际研判启动相应级别应急响应。

关爱困难儿童 免费健康体检

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)

3月9日,内蒙古惠康综合门诊部迎来一批特殊的客人,由内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务队长期资助的20余名博爱萌娃,在家长和志愿者的陪同下,做了一次全面的体检。当日,内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务队联合内蒙古惠康综合门诊部共同开展了“惠康情·暖童心——仁爱妈妈陪娃健康体检公益活动”,旨在给予他们更多关爱与呵护。

活动现场,孩子们在仁爱妈妈和医护人员的陪伴下,依次进行了血常规、肝功、尿检、心电图、内科、外科、眼科、口腔科等方面的检查。体检中,医护人员耐心地为孩子们解答疑问。体检结束后,门诊部还为他们准备了营养丰富的早点和小礼品。

“我们将持续关注这个特殊群体的健康问题,定期为他们免费体检,提供必要医疗支持。同时还将与仁爱妈妈携手深入农村、社区、敬老院等地开展义诊活动。”内蒙古惠康综合门诊部院长塔娜对记者说。